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A2+ B4+ O2– a = 
0.399 nm c = 0.403 nm  
 

A: (0, 0, 0) 
B: (0.5, 0.5, 0.482) 
O1: (0.5, 0.5, 0.016) 
O2: (0, 0.5, 0.515) (0.5, 0, 0.515) 
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 D e = 1.60 10–19  C
         

 
 

A: (0, 0, 0) 
B: (0.5, 0.5, 0.5) 
O1: (0.5, 0.5, 0) 
O2: (0, 0.5, 0) (0.5, 0, 0) 
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(無機化学 I・3枚中の 3枚目)

[問題 2]

以下の問A～問Cに答えよ。ただし、ネルンストの式

E = E◦ − 0.059

n
log10 K

（E◦は標準電位、nは反応に関わる電子数、Kは平衡定数、E、E◦の単位はV）、および、次
の標準電極電位を用いよ。

Fe3+ + e− = Fe2+, E◦ = 0.77 V

Fe2+ + 2e− = Fe, E◦ = −0.44 V

問 A Fe3+ + 3e− = Feの標準電極電位を計算せよ。

問 B 2Fe3++Fe = 3Fe2+ の平衡定数を計算せよ。

問 C 図 1のように、0.01 mol L−1のFe3+と 1 mol L−1のFe2+とを含む溶液に白金板を浸し
た単極Aと、1 mol L−1のFe2+を含む溶液に鉄板を浸した単極Bから電池を作る。どち
らが負極になるか。また、電圧はいくらになるか。
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図 1: 電池の模式図。




